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Vragen van de leden Van Bommel (SP), Bonis (PvdA), Van der Staaij (SGP), 
Van Ojik (GroenLinks) en Krol (50PLUS) aan de minister van Buitenlandse 
Zaken over dodelijke aanvallen op Hazara’s in Pakistan (ingezonden 25 februari 
2013). 

Vraag 1
Kent u het bericht «Pakistan: Authorities must do more to protect Hazara 
community from deadly attacks», waarin wordt verwezen naar de aanslag op 
een groentemarkt op 17 februari waarbij ten minste 84 mensen, in meerder-
heid sjiitische Hazara’s, werden gedood?1 

Vraag 2
Kunt u bevestigen dat sinds januari 2012 91 aanvallen op sjiieten in Pakistan 
hebben plaatsgevonden, waaronder relatief veel Hazara’s waren, waarbij 
ongeveer vijfhonderd doden vielen? Indien neen, wat zijn dan de feiten? 

Vraag 3
Kunt u aangeven wie verantwoordelijk zijn voor deze aanvallen? 

Vraag 4
Kunt u bevestigen dat de laatste jaren niemand is vervolgd voor aanslagen 
tegen Hazara’s? Indien neen, wat zijn dan de feiten? 

Vraag 5
Deelt u de opvatting dat Pakistan een onafhankelijk onderzoek naar deze 
dodelijke aanvallen tegen Hazara’s zou moeten starten? Indien neen, waarom 
niet? 

Vraag 6
Bent u bereid in uw bilaterale contacten met Pakistan en in EU-verband deze 
gewelddadige aanvallen op Hazara’s aan de orde te stellen en Pakistan op te 
roepen een einde te maken aan de voortdurende straffeloosheid met 
betrekking tot deze aanvallen? 

1 Pakistan: Authorities must do more to protect Hazara community from deadly attacks, https://
www.amnesty.org/en/news/pakistan-bombings-quetta-hazara-community-2013-02-18, 
18 februari 2013.
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Vraag 7
Is het waar dat de mensenrechtenambassadeur overweegt later dit jaar 
Pakistan te bezoeken? Indien ja, bent u bereid de mensenrechtenambassa-
deur te vragen specifiek aandacht aan deze kwestie te besteden? Indien neen, 
waarom niet? Kunt u uw antwoord toelichten?
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